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недеља, 31 јул 2011 18:00

Први комшија Бранка Младића, Ненад Стоковић, који тврди да је присуствовао хапшењу
најтраженијег хашког бегунца Ратка Младића, каже да је Младић изгледао као да му је
лакнуло кад је откривен, није се опирао хапшењу, али је рекао да је могао да убије
десеторицу да је хтео, пише BBC.

  

Тог јутра када је ухапшен, Стоковић се затекао у дворишту Младићевог рођака и јатака
Бранка, јер је ту узгајао паприку, али није, како каже, знао да се Младић крије у тој кући.

  

  

Према сведочењу Стоковића, полицајци нису носили панцире, нити су имали тешко
наоружање, али су деловали уплашено. "Изненадили су се кад су пронашли Младића",
прича Стоковић.

  

"Ратко Младић, који је изгледао као да му је лакнуло што је откривен, рекао је само 'ја
сам тај кога тражите'", присећа се Стоковић.

  

Који од вас је Американац, питао је Младић, јер је после 16 година скривања могао само
да замисли да га хапсе у оквиру неке завере Запада.

  

Младић је имао два пиштоља, један америчке производње, други "домаћи, Заставин",
које је, како је рекао, добио од волонтера у војсци.

  

Бивши генерал ЈНА, оптужен за геноцид, злочине против човечности и кршење обичаја
рата, према Стоковићевим речима, рекао је полицији да је могао да убије десеторицу,
али да није желео, јер су они само млади људи који раде свој посао.
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"Полицајци су били јако учитиви, опходећи се према Младићу као да им је отац", рекао је
Стоковић.

  

Стоковић је рекао да су истовремено претресане три куће даљих Младићевих рођака у
Лазареву, због тога што је полиција, како каже, имала информацију да је Младић у селу,
али не и у којој кући.

  

Први комшија Младића сећа и како је Младић пре десет година често долазио у посету
свом рођаку Бранку, као и да је гајио пчеле у близини железничке станице.

  

"Слободно се шетао улицама, сви су знали ко је он, његови телохранитељи су били
наоружани и било је јасно да су желели да људи знају да нису ту", прича Стоковић.

  

Десет година касније приликом хапшења најтраженијег хашког бегунца, полиција није
користила лисице, а Стоковић и Бранко Младић помогли су бившем генералу да се
обуче, јер због парализе једне руке, то није могао сам да учини.

  

На питање да ли заиста није знао да се Младић скрива у Лазареву и у кући свог рођака
Бранка Младића, Стоковић одговара да није знао.

  

"Да смо знали, побринули бисмо се да га сместимо у кућу која не припада његовим
рођацима у којој га полиција никада не би пронашла", одговарио је Стоковић.

  

(РТС)
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